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Как не испортить отпуск из-за долгов по налогам
		
	
	


          В целях создания унифицированной системы выявления фактов нарушений, содержащих признаки совершенных дисциплинарных проступков, и проведения служебных проверок в отношении государственных гражданских служащих  территориальных налоговых органов Республики Крым  Управление Федеральной налоговой службы по Республике Крым  обязывает ежемесячно до 5 числа месяца следующего за отчетным предоставлять информацию о проведенных служебных проверках.
       В связи с тем, что отчет предоставляется впервые, информацию  за  период с 01.01.2015 по 05.06.2015  необходимо предоставить в срок до 10.06.2015, согласно прилагаемой форме.
       Персональная ответственность за своевременность и достоверность предоставления отчета о проведенных служебных проверках возлагается на начальников (исполняющих обязанности начальников) ИФНС (Межрайонных ИФНС) России по Республике Крым.

Приложение: на  1 л. в эл.виде.



И.о. руководителя, Советник 
Государственной гражданской службы
Российской Федерации 3 класса                                                             С.Г.Крюков                     


	
	


Межрайонная ИФНС России № 5 по Республике Крым в период отпускного сезона рекомендует налогоплательщикам убедиться в отсутствии долгов по налогам. Непогашенная задолженность является основанием для обращения за ее взысканием в службу судебных приставов, которые имеют право ограничить выезд должника за пределы России.
Получить актуальную информацию о задолженности, а также оплатить налоги можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». Для этого достаточно ввести реквизиты банковской карты или воспользоваться онлайн-сервисом одного из банков-партнёров ФНС России.
Оплатить налоги можно также с помощью сервиса «Заплати налоги» на сайте ФНС России или в банке, в кассах местных администраций, в отделении почты.
Для решения вопросов, связанных с задолженностью, можно обратиться в любую налоговую инспекцию, направить заявление через Личный кабинет или с помощью сервиса «Обратиться в ФНС России».
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